

# 中国福利彩票发行管理中心主任鲍学全视察安徽福彩时强调 引进人才 提升管理 促进彩票发行工作健康持续发展



中福彩中心主任鲍学全(左二)在省福彩中心主任程玉华主任(左一)陪同下视察我省福彩专营店

9月26日,中国福利彩票发行管理中心主任鲍学全、政策研究室主任刘素云、宣传部李佳一行莅临安徽,视察福彩工作,并对三大票种进行实地调研。安徽省福利彩票发行中心主任程玉华、副主任陈波、肖文卫等陪同视察。

在皖期间,鲍学全主任一行先后在省城合肥调研了安徽省省级电脑票示范站点、即开票专卖店,随后赴合肥市青阳路中福在线大厅实地调研,并亲身体验中福在线运营状况。

调研期间,鲍学全主任和福彩投注站业主进行了亲切交谈,充分掌握基层站点在实际销售过程中遇到的问题,通过购买福彩感受我省投注站业主周到的服务和亲和的沟通能力。在合肥市青阳路中福在线大厅,鲍学全主任一行通过亲身体验中福在线运行,掌握我省中福在线发行过程中的相关环节。

鲍学全主任一行对安徽省试行省级示范站点工作给予充分肯定,并要求我省加快省级示范站点的建设,改善福彩发行环境,提升福彩品牌形象。在即开票专卖店,鲍学全主任和业主细致交流后表示,中彩中心将加大新票种的研发力度,从而提升票种的供给能力,切实满足彩民及投注站的实际需要,研制出丰富多彩即开票票种。鲍学全主任一行在调研中福在线的运营状况时表示,安徽的中福在线开厅动作快、品质高、环境优、运行稳,步入了良性运转,扩大了彩票发行,实现了在线销售的可持续发展。

调研结束后,省福彩中心主任程玉华就安徽福彩发行体制、基础设施建设、人才队伍、营销宣传、工作推进、发行瓶颈等相关工作向鲍学全主任一行作了汇报。

鲍学全主任在听取汇报后作了重要讲话。首先,他对安徽在福彩发行工作中取得的成绩表示祝贺;并对安徽各级政府、省民政厅、各市民政局、各级财政领导对福彩的高度重视深表感动;对全省各级彩票发行机构、彩票从业者、广大彩民朋友的大力支持深表谢意。其次,鲍学全主任指出,福彩发行工作要彰显公益和社会责任,要把讲诚信、负责任、促公益放在同等重要的位置;要用一个诚实、公正的态度保护福彩发行市场,用彩票发行规律规范市场,要坚定不移地推进福彩专营店建设。

最后,鲍学全主任强调,彩票发行工作离不开人才队伍和营销宣传。彩票发行工作千头万绪,各级彩票发行机构要引进人才,提升管理,才能促进彩票发行工作健康持续发展;同时只有让更多的人了解福彩发行宗旨,了解公益金使用方向,才能推动更多的爱心人士参与到彩票公益事业中来。

姚荣亭



鲍学全全购买福利彩票



鲍学全在我省体验中福在线游戏的乐趣



鲍学全一行与安徽省福彩中心中层以上工作人员座谈



鲍学全(左三)视察我省省级003号示范站点



## 3D一周出号解盘

### 和值看13 形态看好单双双

**和值方面:**目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏465期;和值9,遗漏50期;和值12,遗漏33期;和值15,遗漏39期;和值19,遗漏124期;和值25,遗漏450期;和值26,遗漏930期。近期出号偏少的和值有:和值13。综合考虑,继续推荐和值13。

**形态方面:**1)大小:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“小小大”,遗漏37期,密切关注,推荐;“小大小”,遗漏9期;“大小小”,遗漏24期;“大大小”,遗漏7期;“大大大”,遗漏17期。综合考虑,继续推荐“小小大”。2)单双:目前单双形态中遗漏稍长的有:“双双单”,遗漏29期;“单双双”,遗漏7期;“单单双”,遗漏10期;“单单单”,遗漏20期,密切关注。近期出号偏少的有:“单双双”。综合来看,推荐“单双双”。

**“除三余”方面:**目前,遗漏间隔率超过2倍的有:1-0-0路,遗漏47期;1-0-2路,遗漏95期;1-2-0路,遗漏58期;2-0-1路,遗漏80期。

**定位单选复式方面:**5x5x5复式中,目前,“02478-02478-13569”遗漏41期,密切关注;此外,“14569-14569-14569”遗漏40期,“01459-01459-01459”遗漏40期,密切关注;“13459-13459-13459”、“03459-03459-03459”、“03678-12459-12459”及“13457-13457-13457”遗漏37期,密切关注。

**组选复式方面:**组选六4个号、组选六5个号复式暂无冷态;组选六6个号复式“014589”及“014578”遗漏33期,适当关注。

#### 本周重点推荐

和值:13

形态:“小小大”,“单双双”

单选复式:“02478-02478-13569”、“14569-14569-14569”、“01459-01459-01459”

组选复式:“014589”、“014578”

小马

## 开奖亮点

### 亳州彩民喜获10万3D大奖

福彩3D从11258期到11260期,分别开出442、365和628奖号,在这三期的开奖中,有1期是组三,我省彩民收获不错,其中259期返奖率高达106.5%,260期的返奖也达到了57%,分别高于理论值56.5和7个百分点。

据统计,在3D11259期的开奖中,亳州市34172021号站点的一彩民在1张彩票上,直接对“365”单选倍投100注,获奖金10万元。合肥市34010622号站点一彩民在1张彩票上,对“34567”5码单选复式倍投50倍,投注金额8千元,获奖金5万元。同期安庆市34070013号站点一彩民在1张彩票上直接对“365”单选倍投50倍,获奖金5万元。在3D11260期的开奖中,合肥市34010171号站点的一彩民在1张彩票上,直接对“628”单选倍投50倍,获奖金5万元。

唐钟义 陈浩